

# 郑事



东风渠上的情侣雕塑也被人戴上了口罩。

## 仔细看大图 有亮点

### 郑州市民真热情 帮雕塑防霾

脏且冷,是昨天一天的感受。今天雾霾还会纠缠我省,想要彻底摆脱它,预计到26日要较强冷空气的帮助了。

在省气象局的官网上,截至昨晚9时还有7个关于霾的预警发布中。省气象台预报称,本月26日前,基本没有冷空气影响我省,全省大部分地区将多雾霾天气。

气象部门建议,机场、高速公路等单位要加强交通管理,保障安全;驾驶人员要注意雾的变化,小心驾驶、谨慎慢行;要尽量减少户外活动,外出时可佩戴防护口罩加强自我保护。

根据最新的天气资料分析,26日前我省基本没有冷空气影响,大气多呈静稳状态,不利于空气中污染物的扩散,其中20日~22日、24日~25日空气污染的气象条件为4级,全省大部分地区雾霾天气明显。26日,全省将出现4到5级偏北风,雾霾天气消散。

郑州晚报记者 马燕

实习生 王之宇

本版图片摄影 郑州晚报记者 马健 常亮 张翼飞



骑电动车的家长带着孩子,“全副武装”。



一位女士戴着“光头强”图案口罩。



市民李先生戴着刚刚从网上购买的专业防尘口罩。



一个孩子车上不舒服地揪着口罩。



品酒祖杜康 览大美中原